1301,

a
148/1

N

e
A T K / /
a 9/ \
Qa 1 4 r
a 69/43| 126%/46 o3
o 2 KANALIZACE VYSOKA n.L.-PODLESI
Y S /
b 4 r r b 4
g A\ g . ALT.2 - GRAVITACNI KANALIZACE S VLASTNI COV
s
G
1301/
SB&
1 1l Q.{ ’
o 126;.;25
574 1269/33 1269/27
o 1269, e 126;/39 4 lﬂ!‘/!
9/15
ed; 2 1269/74
A fase 3t 12634 ol 1 -
159
65?6\ 2 1269/71 - 9/1
Qa 1 439 G 129%/4
4 301/ o8 AV A7 gt 69/13
6"\ 126 y 5 1269/70 — — —
& 54 :,'3 ! 1969/63 / 1as°' 1269, — Qfs,
2
N\ i ! G o.‘269 — - | 326 % 1264 \ \8/ o
D D 17 I 1269/4; & o ==\ - 60- 315 - ~, 2@ 128876
-~ 71 &‘* 74 2)
~\ 9 ”— r \Q 13 \ il [y \ 123%/2 2z
, . 0&_/1 064/ L~~~ —_ 3 r = B ) 1225/2 7. 0.9 1213/8 ’ A I
f,\% e )nu-~__ )___- )-/' A 1166/ 5 : 2 ‘,‘3%
146 & 1213/2 \ )
10 29 ! 195 : % ! \ 164/5
1 . 1091 N \¢e 1146/6 3; s X _ = G2 N & 12374 \‘ G
909/5 e ?% e AR . 23\ 121572 G 3 1234
e "\ a Taeaje
al4 1090/6 s - \ 54 nesss oo o o
e . - A_
e 6573 wsh/m uefra o 262/3
- 1164/7 o o peera 12343
i G 1 803 \ 121374 121511 ] ~ 28
3 1164/9 Si4
- .
~ o \/ ~ (>| b e ues ”"\ = 1217/10 /4 e \ &
TABULKA RADU ysoka na QoM \ % e W=
\ \\ ~‘\\ e\ G3
Grav.stoky Napoj. Body DN 150 Revizni $achty g 300 \\\ - a A
- DN 250 Stali Rekr. Celkem Stali Rekr. Celkem \ ) 122073 \
Gravitaéni stoky B \
G 870 \ O\ e (22 RAR\
G1 280 G1 et “ \ 168/4 e e -
G2 255 \ . \ | G
G3 130 ‘( 116 o
G4 60 £ x i
Celkem 1595 KONTEJ N EROVA COV \ o AR G - -
200 EO
Napojovaci body - - 121074 - )
uznatelné 390 390 ¥ _ Y ——" - a0
neuznatelné 20 20 - -
— 1220/6
Celkem 390 20 410 - 1ewrs
Revizni Sachty e
uznatelné 49 49 * LEGENDA:
neuznatelné 2 2 w6/
Celkem 49 2 51
= GRAVITACNI STOKY
O ov
2 2 ’ — VYUSTNI OBJEKT
s e 0 23 7 e STAVAJICI DESTOVA KANALIZACE

1144/1

-

161/1

7R

SITUACE 1: 2000

1146/3

B-02
N o SRR




